
Les parents voudraient, plus que les étudiants, que leurs enfants soient mieux 
informés sur l’établissement d’un budget et la planification en vue des besoins 
imprévus, et accueilleraient volontiers l’intervention de tiers

Q7. Je voudrais savoir/Je voudrais que mon enfant sache…
Base : Tous les étudiants (n = 1 180), tous les parents (n = 971)
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Combien coûtent tous les petits frais supplémentaires

Comment se préparer pour tous les besoins financiers imprévus

Davantage sur l’établissement d’un budget

L’importance de commencer à économiser et à planifier tôt

Les détails sur le remboursement des prêts étudiants (p. ex. quand il 
doit être remboursé)

Combien d’argent il pourrait me (lui) manquer quand je reçois mon 
(il/elle reçoit son) diplôme

Combien d’argent il pourrait me (lui) manquer avant la fin de l’année 
scolaire si je (s'il/si elle) gère mal mon (son) argent

Je sais (il/elle sait) déjà tout ce que je crois (qu'il/qu'elle croit) avoir 
besoin de savoir 
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